

那年夏天我们一起毕业



[那年夏天我们一起毕业 下载链接1](#)

著者:李巍

出版者:

出版时间:2007-5

装帧:

isbn:9787531721581

《那年夏天，我们一起毕业》以极赋张力的文字，讲述了青春成长的忧伤和疼痛。作家李巍以生动形象地笔触，刻画了夏暖暖，黎菲儿，安尹辰，路小北，齐洛……等一群性格各异的孩子。高三毕业了，在这特殊的一天，所有隐藏于心的秘密都开始发酵，膨胀。因去世的母亲是妓女，而从小背着坏孩子的名声长大的夏暖暖，却爱上了校草路小北。而路小北却喜欢上了真正的坏女孩童安安……夏暖暖内心深处隐匿的尖锐的疼痛，终于被一个她离奇认识的女孩黎菲儿知晓。两个少女因彼此之间深藏于心的秘密被拉近，恨不得为彼此的幸福燃烧成灰烬。可是，当一个眼角长着灰褐色泪痔的萨克斯手闯进时，所有憧憬中的幸福都在瞬间被倾斜。毕业那年的夏天，隐藏的秘密终于一点点被揭穿……

他和她的爱情何去何从，是什么让百灵鸟般的黎菲儿变成哑巴，又是什么让天使般的萨克斯手变成了冷血的魔鬼……

幸福或者知道了，原来都只不过是一场终年不醒的梦。

作者介绍:

目录:

[那年夏天我们一起毕业 下载链接1](#)

标签

那年夏天我们一起毕业

小说

青春

校园

李魏

夏天

毕业

静静的感觉

评论

- 今天看的 竟然翻印成 辛夷坞写的 还叫 再见我的爱！ = =

其烂无比。

如果不是某些女生借我读，我特么才不会浪费时间看这些字

每个人胸口都有一根芒刺

纯因为封面。

除去矫情的一切 故事冲突很激烈

再见那年夏天.

我真是被蒙骗啊我T口T 买这书是我人生的污点T口T

封面比内容好很多

心疼 黎菲儿

这本书让我有被欺骗的感觉,名字还不错.我仅仅是因为男主有个叫小北的才买的..`~~哎..执念啊,其实一点都不看

毕业一年回忆录。

一般般拉

可惜故事太短了.

烂书一本，抄到不要抄，什么小说情节，各种元素都用到了，是青春读物的百科全书，这种也被拿来出版，悲哀！作者一定满辛苦的要吸百家精华于一身，结果一个“四不像”诞生，吐！

大学时图书馆看的

很久很久以前。

.....年轻的时候是读了多少这种书 orz

毕业那个夏天很寂寞 于是看了本寂寞的书

高中毕业时没想到还得再复读一次

[那年夏天我们一起毕业](#) [下载链接1](#)

书评

某天早上起来，听见外面操场大喇叭哗啦哗啦的响，撩开窗帘看，田径场上乌央乌央地站了一堆人。这是化大的毕业典礼，主席台上彩旗飘扬，铿锵有力的发言和潮水一样的掌声，让我瞬间回到去年的六月。2007年六月，我从湘大毕业了。
毕业啦毕业啦毕业啦毕业啦，照完毕业照...

老實說 沒有看過這本書 只是過來抒發一下 一群人在今年夏天要畢業了 不是 大學
不是小學 不是中學 沒有證書 沒有學位 但是我以為 他們就是畢業了
獻給我們即將離開的江安 【1】 澡堂门口的对联是?
【2】 图书馆刷卡进门的地方有总共几个关卡? 【3】 小吃城铁板烧有哪几种肉...

合上书本的时候，禁不住回想起我的十八岁。高三。张扬热烈的存在着，那场轰轰烈烈的盛大，夹杂着明亮的色彩。微笑的，忧伤的，疼痛的，愤怒的，开心的，喜悦的，绝望的，哭泣的……那么多的颜色与表情生动的浮过眼前。仿佛就在不久前。而事实上，它们都已经遥远的，淹没在...

这是我第一本读的小说 现在已经步入社会了 但当时读这本书的我刚刚六年级毕业
到现在为止内容还历历在目 真的有感动到我
到后来高中毕业时想买一本却再也找不到了 只好看网页版的
2次毕业时隔6年再看同一本书 脑海里马上浮现了陌生又熟悉的想象的画面 人长大了
心智也成熟了 ...

那样的文字，自饶雪漫之后再也没有见过。
在北京顶着黑眼圈穿着高跟鞋沧桑了一年之后，再来看这些少年时代的故事，心下仍是
难受得紧。一群不谙世事的孩子，和他们卑微得不值一提的爱情。
夏暖暖，路小北，齐洛。的确知道这是仅存于小说之中的人物，可是看到他们悲剧式的
命运， ...

这是很意外看到的一本书，貌似，刚看这本书的开头，我就好像知道了它的结局。盛夏
时光的毕业？我都快忘了。。。小学，中学，高中，大学，似乎认识了很多很多人，
又好像遗忘了不少人。说不上特别喜欢书里面的谁，只是觉得齐洛真的是很温暖的一
个男生，路小北吧，有点痞子、 ...

原本无聊拿来打发时间的。小说本身并没有多么新奇，只是看着看着，想到高三的那年，十八岁的天空，微笑的，忧伤的！高三到大三，时光飞逝，身边的事物不断的变化着，朋友不断的更新着.....

那年夏天，时光停留的一天，幸福变成纤细的线，像飞向天空的风筝，飞向永远的永远

....

第一次喜欢看小说、、而且第一次看的竟是、、爱情小说、、一个妓女和吸毒犯的女儿、竟可以活出17岁的放浪不羁、很喜欢、、男主角也不错哦、就像他、那双忧郁的眼神、、

在图书馆的一个不起眼的角落里发现了这本书 随便翻了两页 挺喜欢内种语言
然后就借回家 看过太多饶雪漫的小说 感觉这本写的更加有色彩 丽丽说
看完后哭得稀里哗啦的 我倒没有 只是觉得哽咽 很不错的一本青春疼痛小说.

[那年夏天我们一起毕业](#) [下载链接1](#)